Rezultati drugog Midterm-a iz predmeta Proliferacija i politike razoruzanja odrzanog 18.12.2017. godine

Pitanja
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7% | 3% | 4% | 6% | 3% | 3% | 4% | 5% | 3% | 6% | 8% | 6% | 5% | 6% | 6% | 4% | 4% | 6% | 6% | 5% | 100%
1 | Mahmutovic Fatima | 694 | 7% | 3% | 4% | 6% | 3% | 3% | 4% | 5% | 3% | 6% | 6% | 6% | 5% | 6% | 6% | 4% | 4% | 6% | 6% | 5% | 98%
2 Popovié Andrea 642 | 7% | 3% | 4% | 2% | 3% | 3% | 4% | 5% | 3% | 6% | 8% | 6% | 5% | 5% | 4% | 4% | 4% | 6% | 6% | 5% | 92%
3 Sinanbasi¢ Harun 653 | 7% | 3% | 4% | 6% | 3% | 3% | 4% | 5% | 3% | 6% | 0% | 6% | 5% | 6% | 6% | 4% | 4% | 6% | 6% | 5% | 92%
4 Koto Ana 655 | 7% | 3% | 2% | 6% | 3% | 2% | 4% | 5% | 3% | 6% | 1% | 6% | 5% | 3% | 6% | 4% | 4% | 6% | 6% | 4% | 86%
5 Vejzovié Dervis 648 | 5% | 3% | 4% | 6% | 3% | 3% | 4% | 5% | 3% | 6% | 3% | 6% | 5% | 5% | 6% | 4% | 2% | 6% | 4% | 0% | 83%
6 Kahvedzié Amila 644 | 6% | 3% | 4% | 0% | 3% | 3% | 4% | 5% | 3% | 0% | 0% | 6% | 5% | 5% | 6% | 4% | 3% | 3% | 6% | 4% | 73%
7 Mari¢ Vedran 643 | 50 | 3% | 4% | 3% | 3% | 2% | 1% | 5% | 3% | 2% | 8% | 5% | 5% | 4% | 6% | 0% | 1% | 5% | 5% | 1% | 71%
8 Alemic Hamed 650 | 5% | 3% | 1% | 2% | 3% | 1% | 1% | 5% | 3% | 2% | 1% | 6% | 5% | 6% | 2% | 4% | 0% | 6% | 1% | 4% | 61%
9 Kondzié Samir 654 | 6% | 3% | 4% | 3% | 3% | 3% | 4% | 5% | 3% | 6% | 0% | 6% | 1% | 3% | 0% | 0% | 0% | 6% | 0% | 0% | 55%
10 Cajdin Elvedina 638 | 5% | 3% | 0% | 4% | 3% | 0% | 0% | 5% | 3% | 2% | 4% | 6% | 5% | 6% | 2% | 0% | 0% | 6% | 3% | 0% | 55%
11 Savi¢ Strahinja 631 | 6% | 3% | 0% | 0% | 3% | 3% | 4% | 5% | 3% | 0% | 1% | 5% | 5% | 4% | 0% | 0% | 0% | 0% | 2% | 0% | 44%
12 | Mujkic Sabahudin | 645 | 6% | 2% | 0% | 0% | 3% | 0% | 0% | 5% | 3% | 2% | 0% | 1% | 3% | 5% | 0% | 0% | 0% | 1% | 0% | 1% | 32%
13 Balta Kenan 656 | 0% | 3% | 4% | 0% | 3% | 3% | 1% | 3% | 3% | 0% | 0% | 3% | 3% | 0% | 4% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 30%
14 Colak Admir 650 | 0% | 0% | 0% | 4% | 3% | 0% | 0% | 2% | 3% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 12%
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